

我爱地球仪

慈溪市第三实验小学205班
小记者 潘逸雨(证号18201)

在我的书桌上,摆放着一个地球仪,虽然已经很破旧了,但我仍视若珍宝。它是我认识世界的启蒙老师。

记得六岁那年的夏天,一家人总爱聚在一起看南非世界杯。我第一次听到那么多奇怪的国家名字,乌拉圭、荷兰、西班牙……我好奇地问妈妈:“妈妈,这些国家都在哪儿呀?”妈妈笑着拿出一个地球仪。妈妈一边转动蓝色小圆球,一边指着一块块花花绿绿的图形,告诉我这就是我们美丽的地球,地球分七大洲四大洋,还有许多国家呢!从那以后,这小小的地球仪成了我的最爱。我天天拿在手里转着、看着、找着,天天缠着妈妈教我认字找国家。一段时间后,我成了一个地理“小博士”。瞧!这只雄鸡就是我们中国,我国的首都在北京。世界上最大的洲是亚洲,最大的洋叫太平洋。可爱的企鹅生活在寒冷的南极,强壮的狮子生活在炎热的非洲。在地球仪上,我找到了参加世界杯的32个国家,渐渐地,我认识的国家越来越多……

小小的地球仪开启我学习的兴趣,我爱地球仪!

指导老师 胡丽燕

“百果之王”杨梅

慈吉小学212班小记者 伍楚洋(证号18018)

我最喜欢吃家乡的杨梅。

杨梅色泽鲜亮,果肉多汁、酸甜可口,让人百吃不厌。杨梅外形是圆圆的,遍身长着软软的小刺,散发着阵阵诱人的香味,让人一闻到就想去尝一尝。熟透了的杨梅在阳光照耀下,个个晶莹剔透,像黑珍珠似的发出光来,美丽极了!我忍不住想摘下一颗,咬一口,那新鲜红嫩的汁水流了出来,甜甜的,好吃极了!我一颗接一颗往嘴里塞,越吃越爱吃,细细品尝,回味无穷。

杨梅风味独特,除了鲜食之外,还可晒干、制酱、榨汁、酿酒等。它能生津止渴、健脾开胃,还有解毒祛寒之功效。杨梅不仅色、香、味俱佳,而且营养丰富,不愧被人们称为“百果之王”。

指导老师 蒋蓉

挖花生

慈溪实验小学南校区402班
小记者 赵佳一(证号17514)

星期天,妈妈带我去桥头涌森农庄挖花生。

我来到花生地里,看见地上除了一些绿色植物外,什么也没有。我想:“花生藏到哪儿去了?”妈妈说:“地上开花、地下结果是花生固有特征。”我们开始挖花生了。我两手拿着钉钯,用力地往田地里砸去,不一会儿,又白又嫩的花生像小精灵一样钻出了地面。我马上放下钉钯,把一颗一颗的花生捡到篮里。“咦,这颗花生怎么长了一个小黑洞?”我拿起一颗花生问妈妈。“地里有虫子,花生肉被虫子吃掉了。”妈妈说。“哦,原来是这么回事啊!”

一会儿工夫,我们就挖了满满一小篮花生。

指导老师 华颖

常州游

慈溪实验三小东校区104班
小记者 孙滋怿(证号18078)

五一小长假,妈妈带我去常州恐龙园游玩,真正开了眼界。园子非常大,玩耍的去处也很多。白天,我在恐龙宝贝梦幻庄园里玩了迷你穿梭、空中飞人,还参观了恐龙化石博物馆。晚上,我体验了“恐龙王国欢乐行”花车大巡游,被正在表演的野人吓了一跳,还跟闪闪发亮的小丑握了握手,想想真有趣。

指导老师 施璐

有趣的跳蚤市场

慈溪实验小学北校区302班
小记者 邱思嘉(证号17828)

星期三我校要举行一次令人难忘的“跳蚤市场”活动,我们听到消息后像一只只快乐的小鹿,开心地跳了起来。

开始营业了,第一组同学先当营业员,我们其他同学先去书市里挑选宝贝。书市里很热闹,人来人往,买的人能挑到自己喜欢的书很开心,卖的人生意红火也很快乐。书市里的书琳琅满目非常丰富,有绘本,有科学书,有故事书等,让我爱不释手。但是我手上的钱是有限的,最后就挑了《草房子》和《妖精老屋》这两本最喜欢的书。终于轮到我们的售卖了,大家信心十足,努力地叫卖起来。有一位同学快步走来,在我们摊位前蹲下,迅速拿起一本书,津津有味地看了起来。我猜他肯定很喜欢这本书,便温和地说:“这是一本好书,你要不要?”他不假思索地回答:“要。”我告诉他价格,他掏出钱包付好钱就抱着书走了,像淘到了一件宝贝一样。不一会工夫,我们女生摊位上的书只剩下三本了。跳蚤市场真是有趣,我不但学会了做生意,还收获了快乐。

指导老师 潘鲁

做西瓜灯笼

慈溪市第三实验小学303班
小记者 徐子涵(证号18312)

闲着无聊,爸爸说:“我们做个西瓜灯笼吧。”我举双手赞成。我选了个圆圆的西瓜,把红瓤吃掉,剩下白瓤,开始做西瓜灯笼。

首先,画上要刻的轮廓。在西瓜的一边画上恐怖的万圣节鬼脸,一边画上可爱的青蛙脸。开始刻了,爸爸先为我做示范。他拿着水果刀,小心地刻出鬼脸的眼睛和嘴巴,让我来刻鼻子。啊呀,一开始我就刻破了。爸爸说:“刻破了就再往外刻一点,变大鼻子好了。”鼻子刻完了,有点歪有点丑,但鬼脸显得挺可爱的。有了上一次的经验,我刻青蛙脸的时候就更小心了,关键是把青蛙脸的外轮廓刻出来。我小心翼翼地刮去绿色的西瓜表皮,露出白瓤,就形成了可爱的青蛙脸形。小眼睛大嘴巴就好刻多了,镂空就行。

最后,爸爸把蜡烛固定在西瓜里,点燃。啊,好漂亮啊!晚上,在小伙伴们羡慕的眼神中,我的西瓜灯笼熠熠生辉!

指导老师 董蓉蓉

百变小妹

慈溪阳光实验学校503班小记者 沈柔懿(证号17157)

说起小妹,我可有话说了。我的小妹性格古怪,你永远也猜不透她下一秒会干什么,因此我给她取名为百变小妹!

一看见她嘟起红润润的小嘴巴,脸上的肥肉往下掉,我就知道有麻烦了。小妹的双脚在地上跳舞——不停地踮着地,还狠狠地跺脚。看没人理她,她就开始撒娇了,把身子往地上一躺,不停地翻滚着。原来啊!小妹想吃巧克力,妈妈偏不给她吃,就成了这样。小妹皱着眉头,两只眼睛直盯着巧克力。突然,小妹跑向了超市,她一边跑一边大粒大粒的泪珠就滚了下来。我一路跟着小妹。路上,我没有看见有一块砖头,摔了个仰面朝天。小妹回头看到我狼狈不堪的样子,立刻破涕为笑,眼睛眯成了一条线,脸上的肥肉颤动着,嘴巴一咧,露出了一排整齐的牙齿。妈妈以为小妹还在发脾气,也跟来了,没想到小妹马上收住笑脸,努力挤出几滴眼泪来。妈妈剥出巧克力给小妹吃。小妹又瞬间笑了出来,那几滴眼泪也被这灿烂的阳光蒸发掉了。

这就是我的百变小妹,有她的生活,多姿多彩,快乐无比。

指导老师 吴华秋

校园的花坛

庵东镇西二小学401班小记者 丁姿含(证号19021)

我们的校园一年四季美不胜收,但最吸引目光的还属那造型百变的花坛。

伴着温暖的春风,花坛姑娘穿上了她的花裙子:粉色的茶花,红色的桃花,白色的梨花,紫色的木兰花……五彩斑斓,香气扑鼻,引得蜜蜂蝴蝶前来嬉戏采蜜。小草也探出了嫩绿的脑袋,像是要给花坛姑娘穿上最醒目的鞋子。

一转眼,夏天来了。花坛里的小草变得更加生机勃勃。烈日下,那颗高大的松树还是显得那么精神。一场大雨过后,花坛像是洗了个澡,绿得发亮。再加上同学们的阵阵欢歌笑语,花坛变得更加美丽。

一夜之间,仿佛一个季节就过去了。花坛里的小花渐渐弯下了腰,给花坛姑娘带来了秋的消息。树叶也渐渐变黄,陆陆续续离开了树朋友,如蝴蝶一般投入大地妈妈的怀抱。

北风吹起,花坛进入了冬天。远远望去,似乎没有一点生机。花儿凋谢了,树干也变得光秃秃的,但它们仍挺直了躯干迎接寒风。就这样下了一场雪,校园的花坛披上了洁白无瑕的斗篷,变得安安静静的。

花坛的每一个变化,在我看来都是最迷人的景色。

指导老师 毛雪晶

我家的“旺财”

慈溪阳光实验学校302班小记者 周科宇(证号17071)

我家有一只狗,叫旺财。

这是一只小花狗。它的毛黑白相间,它的眼睛水灵灵的,就像两颗黑色水晶,因为它有这个特点,所以它还有个名叫“水晶球”。

每次我回家的时候,它总会冲着我摇尾巴,还会发出“呜呜呜”的撒娇声,真是可爱极了。

旺财不仅可爱,还十分聪明。有一次,妈妈买来了生煎包,旺财受不了生煎包的香气,就紧紧跟着妈妈。但是妈妈不理它,它见妈妈不动心,就改变策略,不停地在妈妈的脚边扭来扭去,发出它特有的撒娇声。妈妈实在笑死了,就丢了一个给它,它就这么轻而易举得到了一个香喷喷的生煎包。

旺财可真是我们的开心果呀!

指导老师 徐亚云

摘桃子

慈溪阳光实验学校104班
小记者 张栩嫣(证号17049)

今天早晨,妈妈带着我们去古窑浦摘水蜜桃。古窑浦是水蜜桃之乡,这里的水蜜桃以清甜出名。

一下车,我远远看到了一片桃园,一颗颗茁壮的桃树郁郁葱葱。桃树原来并不像其他果树那么高,不用任何工具我都能摘下来。走近一看,一个个桃子在阳光下闪闪发光,有红的,有绿的,有粉色的。我摘下一个桃子,闻了一闻,真香啊。把皮削了,放在嘴里咬一口,清甜可口,味道好极了。

我们摘了满满两筐水蜜桃,开开心心地回家了。

指导老师 鲍维维

妈妈的任务

慈溪第三实验小学207班
小记者 陈欣潼(证号18208)

早上,妈妈交给我一个任务——买早餐。妈妈问我能完成任务吗?我斩钉截铁地说:“相信我,保证圆满完成!”

来到巷口,街上人来人往,热闹非凡。我总担心会有人来抢我的钱,所以手里一直紧紧地拿着钱,生怕弄丢了。来到小店门口,我说:“来两块饼,我要葱多一点的,因为我妈妈喜欢吃。”老板娘笑着把饼切好交给我。我拿着饼蹦蹦跳跳地回到了家。妈妈表扬了我说:“现在是妈妈的小帮手了,下次继续努力哦!”“OK!”我愉快地回答。

我喜欢帮妈妈做事,因为让我觉得自己好像长大了。

指导老师 孙建萍

夏日海滩

慈溪市第三实验小学508班
小记者 孙悦程(证号18704)

旅游车停在了柔软的沙滩前。我和妈妈迫不及待地下了车,随着一阵阵的欢声笑语,我们来到了大海边。

啊!好美!金黄色的沙滩,蔚蓝的大海,成群结队的海鸥,欢呼跳跃的人群,十分热闹。我脱掉凉鞋,在沙滩上跳了起来,着地时,我又往后一跳,沙滩上顿时出现了一对小脚印。淘气的我开始用潮湿的沙子搭城堡了。总算,一个还算像样的长方体城堡做成了。但不一会,城堡就被海水冲走了,妈妈笑着说:“城堡去大海家做客了。”我听了,信以为真。

大海一个浪头又一个浪头打来,将我的衣服和裤子接连打湿,我可不管,依然在大海的怀抱中穿梭……

指导老师 唐汉威

我爱夏天

慈溪润德小学201班
小记者 黄添浦(证号20972)

我独爱多姿多彩的夏天。

瞧,鱼儿忙着露出水面来看这精彩的世界;知了使出了吃奶的劲,在那边拼命地喊着:“热死啦!热死啦!”池塘里一群孩子穿着五颜六色的泳衣,在游泳池里快乐地嬉戏,远远望去就像一朵朵绽放的花!夏天的夜晚更迷人,天上的繁星一眨一眨的,好像在跟我打招呼。

我觉得夏天是多姿多彩的、神秘的,你的夏天是什么样的呢?

指导老师 鲁维霞

摘草莓

慈溪阳光实验学校404班
小记者 丁梦瑶(证号17106)

早上,阳光明媚,写作班组织去新浦摘草莓。

很快到了草莓园,我们像一群快乐的鸟儿扑向大自然。一株株草莓,叶子长得很茂盛,样子跟桑叶一般大小,摸上去糙糙的,好像有一根根小刺。草莓的叶子挨挨挤挤的,偶尔会有几颗草莓从叶子丛中探出头来,十分引人注目。朵朵草莓花儿也别有风韵,有五片花瓣儿,雪白雪白的,黄黄的花蕊,显得非常娇嫩。

开始摘草莓了,同学们争先恐后地挤进大棚。我弯下腰,小心翼翼地移动,眼睛急切地寻找着,却没有发现一个熟透的草莓,只有青色的草莓。忽然,我发现了一个鲜红的草莓,摘下来就迫不及待地咬了一口。啊,真甜呀!有了第一个胜利品,我更有信心,很快我的两只手就被草莓给占领了。

指导老师 沈文早